
MATEMATİK3. SINIF KONU TESTİ

Hazırlayan: Mehmet BAŞARAN

Bir kenar uzunluğu 8 cm olan
karenin çevre uzunluğu 40 cm' den
ne kadar eksiktir?

1.

2.

3.

Çevre uzunluğu 800 cm olan oyun
alanının çevresini 3 kere yürüyen bir
k iş i kaç m yol yürümüştür?

Bir dikdörtgenin kısa kenar uzunluğu
12 cm, uzun kenar uzunluğu ise kısa
kenar uzunluğundan 10 cm fazladır.
Bu bilgilere göre dikdörtgenin çevre

uzunluğu kaç cm' dir?

A) B) C)6 7 8

A) B) C)20 24 32

A) B) C)34 68 72

4. Kare şeklindeki bahçemizin bir kenarı
30 metredir. Bahçemizin etrafına 4
sıra dikenli tel çekmek için kaç metre

tel gerekir?

A) B) C)120 250 480

Bir kenar uzunluğu 6 cm olan
birbirine eş iki kareyi yan yana getirip
birleştirdiğimizde oluşan şeklin çevresi
kaç cm' dir?

5.

6.

7.

Bir dikdörtgenin uzun kenarı, kısa
kenarının 3 katıdır. Kısa kenar
uzunluğu 7 cm ise, çevresi kaç cm'
dir?

A) B) C)48 42 36

A) B) C)56 28 21

A) B) C)27 54 66

8. Bir kenarının uzunluğu 15 metre
olan eşkenar üçgen biçiminde
bahçemiz var. Bu bahçemizin
etrafına 2 sıra tel çekmek ist iyoruz.

Kaç metre tele ihtiyacımız var?

A) B) C)90 45 30

Uzun kenarı 18 cm ve kısa kenarı
uzun kenarının yarısı kadar olan

dikdörtgenin çevresi kaç cm’dir?



Mehmet’ in bir adımı 20 cm’dir.
Mehmet, adımıyla kare şeklinde olan
küçük bahçenin bir kenarını 10
adım olarak ölçüyor. Bahçenin çevre

uzunluğu kaç metredir?
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Kısa kenarının uzunluğu 7 cm olan
dikdörtgenin uzun kenarı kısa
kenarının 2 katından 3 cm kısadır.
Bu dikdörtgenin çevre uzunluğu kaç
cm’dir?

9.

10.

11.

Bir kare ile bir eşkenar üçgen varmış.
Bu kare ile eşkenar üçgenin çevre
uzunlukları birbirine eşitmiş. Karenin
bir kenarının uzunluğu 9 cm ise
eşkenar üçgenin bir kenar uzunluğu
kaç cm’dir?

Bir kenarının uzunluğu 6 cm olan
karelerden 4 tanesi yan yana
getirilerek bir dikdörtgen
oluşturuluyor. Bu dikdörtgenin çevre

uzunluğu kaç cm’dir?

A) B) C)14 21 36

A) B) C)12 24 30

A) B) C)60 74 96

12. Uzun kenarı 12cm, kısa kenarı 9 cm
olan dikdörtgenin uzun kenarı 4 cm
kısaltı l ıp, kısa kenarı 4 cm arttırı l ırsa

çevre uzunluğu kaç cm olur?

A) B) C)21 42 54

Bir eşkenar üçgenin çevre uzunluğu
i le bir karenin çevre uzunluğu eşittir.
Eşkenar üçgenin bir kenarının
uzunluğu 60 cm olduğuna karenin
bir kenarının uzunluğu kaç cm’dir?

13.

14.

15.

Eşkenar üçgen şeklideki bir arsanın
çevresine 5 sıra tel çekilecektir. Bu
iş için 700 metre tel alınmış, telin
40 metresi artmıştır. Arsanın bir
kenarı kaç metredir?

A) B) C)35 45 50

A) B) C)33 42 44

A) B) C)6 4

16
.

Bir üçgen geometrik şeklin bir kenarı
10 santimetre, bir kenarı 7
santimetre ve diğer kenarı ise 12
santimetredir. O zaman bu şeklin
çevre uzunluğu nedir?
A) B) C)17 20 29
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